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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/02/2026 

 

 

12 – INDICAÇÕES, SENDO: 

01 – Indicação de autoria dos Vereadores Marcones Silva de Oliveira, Geneilson Dourado da Silva, Jackson 

Sousa Rocha, José Alves da Silva e João Lopes de Sousa Filho: 

 

Solicitam ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fabio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Saúde a perfuração de um poço artesiano na Vila Cigana, neste município. 

01 – Indicação de autoria do Vereador Marcones Silva de Oliveira: 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fabio Vale de Holanda, juntamente com o setor de Trânsito a 

sinalização da Rua Raimundo Aristides, na lateral do Estádio Municipal Tomezão, regulamentando o 

estacionamento apenas de um dos lados da via. 

01 – Indicação de autoria dos Vereadores Marcones Silva de Oliveira e Ronnie Von Luís Rodrigues; 

Solicitam ao Exmº Senhor Governador do Estado Carlos Orleans Brandão Júnior, juntamente com o 

Secretário de Estado da Saúde do Maranhão Thiago José Mendes Fernandes a implantação do programa 

cuidar dos olhos kids.  

 

01 – Indicação de autoria dos Vereadores Jackson Sousa Rocha e Geneilson Dourado da Silva: 

 

solicitam ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Saúde, um MUTIRÃO de consultas, cirurgia oftalmologista e entrega de óculos para os 

moradores da zona rural, neste município de João Lisboa. 

02 – Indicações de autoria do Vereador João Lopes de Sousa Filho: 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com o Departamento de 

Trânsito para fazer uma faixa de pedestre em frente a escola Paulo Madeira (Militar), deste município. 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria Municipal 

de Administração o fardamento para todos os vigias dos órgãos públicos da sede e da zona rural, neste 

Município. 

01 – Indicação de autoria dos vereadores José Alves da Silva e Evaldo Carvalho da Silva: 
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solicitam ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Esportes a construção de uma Areninha na rua E esquina com a Rua São Pedro, Vila Salvio 

Dino, neste município. 

 

02 – Indicações de autoria do Vereador Ronnie Von Luís Rodrigues: 

solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria Municipal 

de Esportes construção de um espaço esportivo comunitário para a cidade de João Lisboa/MA, neste 

município. 

solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria de 

Desenvolvimento Social que sejam adotadas as providências necessárias para a disponibilização de um 

veículo adequado para o transporte das crianças com necessidades especiais atendidas pela APAE 

(Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais). 

 

02 – Indicações de autoria do vereador Geneílson Dourado da Silva: 

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria de 

Infraestrutura, construção de uma praça no povoado Centro de Toinho, deste município.  

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria de 

Infraestrutura, o empiçarramento da estrada que dá acesso ao loteamento Primavera e todas as ruas do 

citado loteamento, nesta cidade.   

 

01 – Indicação de autoria dos Vereadores Jackson Sousa Rocha e Eva Magna Menezes Rodrigues Silva: 

 

solicitam ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com o Setor de Trânsito 

do Município que sejam adotadas as providências necessárias para a organização do trânsito na Rua 

Parsondas de Carvalho e na Avenida Imperatriz, com a implantação de placas de sinalização 

regulamentando o estacionamento nas vias citadas, inclusive que a Rua Parsondas de Carvalho seja mão 

única. 

 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Lisboa, aos 20 dias do mês de fevereiro de 2026. 

 

 

 

Ronnie Von Luís Rodrigues 

Presidente 
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